

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE
MASARYKŮV ÚSTAV VYŠŠÍCH STUDIÍ

Studijní program **Ekonomika a management**

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Pavel Kilián
Název bakalářské práce: Kultura podniku Chart Ferox a.s. s ohledem na bezpečnost práce
Rok odevzdání: 2015
Studijní obor: Řízení a ekonomika průmyslového podniku
**Jméno a příjmení
oponenta BP:** Ing. Josef Pros
Slovní hodnocení celkové úrovně a přínosu práce:

K volbě tématu:

Autor se v předkládané bakalářské práci (dále jen „BP“) zabýval ve vybraném podniku organizační kulturou s ohledem na bezpečnost práce s cílem popsat její aktuální stav a dále se pokusit na základě zjištěných skutečností navrhnout možná doporučení pro zlepšení.

Téma práce bylo vzhledem k studijnímu zaměření autora zvoleno vhodně a dané téma je v současné praxi aktuální.

K obsahu a úrovni jednotlivých částí BP:

V první kapitole BP autor kompilačně zpracoval obecný úvod do podnikové organizační kultury. Druhá kapitola BP se již teoreticky zaměřuje na kulturu bezpečnosti práce a blíže ji vymezujeme a v třetí kapitole autor pro příklad uvádí možnou metodu pro manažerské zkoumání typologie organizační kultury v podniku. Autor ve výše uvedených částech prokázal velmi dobrou schopnost práce s odbornou literaturou a základní orientaci v dané problematice, a to s ohledem na typ kvalifikační práce.

Autor v další kapitole přešel již k vlastnímu zkoumání bezpečnostní kultury v daném podniku. Na úvod si zcela logicky stanovil tři výzkumné otázky a poté již za pomoci nestrukturovaného rozhovoru s personalistou začal sbírat první informace, které utřídil a použil je pro další zkoumání a odpovědi a dané otázky. To jednak provedl analýzou záznamů o nehodách a skoronehodách, ze které se mu částečně podařilo identifikovat možné příčiny pracovních úrazů. Což je standardní systémový postup v prevenci pracovních rizik. Další osvědčený postup, který autor použil, pro zjišťování odpovědi na výzkumné otázky bylo dotazníkové šetření pro ověření dílčích výzkumných otázek z oblasti kultury bezpečnosti práce. Zde bych ocenil autorův velmi dobře sestavený dotazník, a to jak ve smyslu obsahu, ale tak i formy. V závěru kapitoly autor dotazník vyhodnocuje a navrhuje doporučení k zlepšení. Autor v této části prokázal, že je schopen aplikovat vzorové metody a postupy a správně interpretovat výsledky, ke kterým dospěl.

Závěrem:

Celkově BP hodnotím jako velmi zdařilou s tím, že autor zcela naplnil dané zadání, prokázal schopnost analytického myšlení, práce s odbornou literaturou a v závěru BP velice dobře formuloval svá doporučení. Přínos práce vidím také v tom, že si autor v praxi ověřil základní postupy v oblasti zkoumání úrovně bezpečnosti a ochrany zdraví v podniku.

Celkové hodnocení BP (HODNOCENÍ VYZNAČTE „X“ V PŘÍSLUŠNÉM POLÍČKU)	A	B	C	D	E	F
	výborně	velmi dobře	dobře	uspokojivě	dostatečně	nedostatečně
Jazyková úroveň (pravopis, stylistika, práce s odborným jazykem)	X					
Práce s odbornou literaturou a prameny (citace, parafráze, dodržení normy ČSN ISO 690, teoretické zázemí autora)	X					
Úroveň formálního zpracování (členění práce, průvodní a poznámkový aparát, přílohy, grafika atd.)	X					
Adekvátnost využitých metod práce	X					
Splnění cílů práce	X					
Vyváženost teoretické a praktické části, vzájemná návaznost jednotlivých kapitol a subkapitol	X					
Odborný přínos práce		X				
Využitelnost práce v praxi		X				
Prezentace závěrů	X					
Navrhovaná výsledná klasifikace BP	X					

Otázky a náměty k diskusi při obhajobě:

- 1) Ve Vaší BP zmiňujete metodu „Poka – yoke“. Můžete uvést i jinou metodu Lean Production?
- 2) Má zavedení systému štíhlé výroby pozitivní vliv na bezpečnost práce?

Doporučení práce k obhajobě:

ANO

Datum: 25. 5. 2015

Podpis:

Ing. Josef Pros

